

# 暖心! 600多个家庭摆摊义卖

(上接1版②)

为了此次爱心义卖活动的顺利进行,幼儿园老师、家长和孩子们此前一周已经开始了精心筹备,布置场地、宣传义卖,创立了特色摊位、创意招牌和广告宣传语等,此次义卖的宣传牌、部分玩具物品都来自孩子、家长和老师们共同的精心制作,物品看似简单却充满了创意和爱心。张家界粮食局幼儿园园长杨辉说。

我们不仅组织全园孩子观看了《星星的孩子》这部电影,让孩子们对自闭症儿童有一个认识,还在亲子家庭中倡议进行了爱心捐款。在义卖活动中,传递的温暖和善意会让在小朋友成长过程中起到很好的引导作用,帮助他们做一个善良、温暖的人。张家界金色摇篮幼儿园的园长肖宏玉告诉记者。

看着孩子们在各个摊位挑选、买卖,不少家长志愿者也欣慰地感慨:今天带着儿子参加这次义卖,让孩子提高了实践能力和社会适应能力,更好地培养他们乐于助人、乐于奉献的品质,体验奉献带来的快



乐。张家界粮食局幼儿园杨洪瑞家长告诉记者。

在大家的共同努力下,截至目前,本次义卖和捐助共筹集善款24662元,这些善款将全部捐赠给永定区爱心林启智教育学校的孩子。

## 积极承担社会责任 公益脚步不停歇

专访张家界湘府实业集团董事长曾跃龙

本报记者 唐晴 张林海

饮水思源,不忘初心。作为一名企业负责人,要带领湘府人在企业发展壮大的同时多感恩社会,尽所能帮助更多的人。5月27日上午,记者来到湘府实业集团,对董事长曾跃龙进行了采访。

对于此次捐赠这一公益举动,曾跃龙认为这是一件非常有意义的事。曾跃龙告诉记者,湘府实业集团为此次花卉义卖活动捐赠了15000元的善款。同时,还在工作群里发起倡议,组织安排了40多名员工去现场帮助进行爱心义卖,积极认购花卉。

让公益成为一种习惯,不仅是一句口号。多年来,湘府实业集团始终坚持每个季度开展一次公益慈善活动,去



边远山区、特殊儿童幼儿园、养老院等开展形式多样的活动。早在2018年,湘府实业集团为永定区爱心林启智学校自发自愿捐献了1万余元现金,用于改善学校硬件环境;2020年,永定区罗水乡养殖户因发展产业资金受阻,湘府实业集团组织员工深入边远山区实地调研,共筹集4万余元的物

资,为养殖户送上了及时雨;2020年新冠疫情期间,湘府集团发动员工募集5万余元,采购了口罩、消毒液送往抗疫一线,为抗疫一线人员送上免费早餐、午餐等等,为全市打赢疫情防控战发挥了积极作用。

记者注意到,曾跃龙的办公室干净整洁,宽敞明亮,书架上摆放

着锦旗、奖杯、奖牌以及荣誉证书。多年来,他们积极承担企业社会责任,热心参与各种公益慈善活动,多次被评为情系星星的孩子爱心单位、爱心奉献标兵单位、送考爱心企业、无偿献血优秀组织单位等多项荣誉。

湘府事业集团的公益慈善脚步不会停止,正如曾跃龙所说的一样:默默奉献,不求回报;取之社会,用之社会。在以后的日子里,湘府实业集团会一如既往地做下去,同时他希望有更多的企业家和社会贤达,献出爱心共同为慈善事业做贡献,让更多需要社会关爱和帮助的人得到爱的传递。

## 让鲜花给自闭症孩子带去快乐

专访市艾佳花木园林有限公司总经理叶勇

本报记者 宋美慧

5月26日下午,记者来到市艾佳花木园林时,员工们正在有条不紊地忙碌着,清点花卉数量、擦拭花盆、分类摆放。这一切都是为了28日花卉义卖活动能圆满举行。

我们在这次活动中主要是做好后勤保障服务工作,包括以低于成本的价格提供了大约1300盆的花卉,为现场免费提供氛围布置所需的鲜花,安排员工给现场的小朋友们介绍花卉品种、如何养植等工作。市艾佳花木园林有限公司的负责人叶勇向记者介绍,为了此次活动他们提前了半个多月



来筹备义卖鲜花,包括多肉植物共有30多个品种。

2013年偶然的一天,他来园林询问有什么花卉是在张家界容易种植,冬天不易枯萎,我看他的需求和一般人有些不同,便于他攀谈

起来。谈及为何会加入到这次的花卉义卖活动中,叶勇向记者讲起了他和永定区爱心林启智教育学校创始人郭文的缘分。

当了解到他创建了一个自闭症儿童的学校,这些花就是要带回

去给自闭症孩子们养,我很受触动,推荐了一款名叫双色茉莉的花卉给他。在这之后,艾佳花木园林便经常为爱心林启智教育学校里的自闭症儿童们提供鲜花,2019年搬迁新学校时,艾佳花木园林还花费约四万元为其捐赠了共约310平方米的花园。

叶勇认为,鲜花能让自闭症孩子们看到大自然的变化,花开、叶落都能让孩子们从中获取快乐。作为一个企业,除了脚踏实地地发展自身,还要尽自己的力量去回馈社会,这就是我最简单的想法。

(上接1版①)

李传荣对大家重视人才工作特别是旅游人才工作表示感谢并对获奖者表示祝贺。他表示,希望大家以此次活动为契机,大力实施对标提质旅游强市战略和人才强市、人才兴旅战略,全面推进张家界人才行动计划,集聚更多国内外优秀人才,不断创造更多新的旅游营销热点,科学策划设计,不断扩大影响,逐步把“鸽子花奖”打造成为国际旅游营销领域的“奥斯卡”奖,稳步将张家界打造成为中国旅游创意之都,助力张家界文旅产业高质量发展,为我市“两地两区”战略实施,为建设世界一流旅游目的地贡献智慧和力量。

### 新闻链接

## 首届张家界旅游营销创意人才“鸽子花”奖获奖名单

### 金奖

姓名 张同生

职务 湖南张家界天门山旅游股份有限公司董事  
参赛作品:翼装飞行世界锦标赛

### 银奖

姓名 陈志冬

职务 张家界大峡谷旅游景区管理有限公司董事长  
参赛作品:大峡谷玻璃桥网红大力士打砸玻璃桥活动;腾讯天涯明月刀手游上线盛典;大峡谷玻璃桥一字一万 全球征名活动;大峡谷玻璃桥 勇者荣耀 花式蹦极活动

姓名 卓名成

职务 黄龙洞投资股份有限公司党支部书记、副总经理  
参赛作品:2019第四届黄龙音乐季 2019中国路虎大会暨中国国家地理 2019张家界路虎总动员活动;黄龙洞秋收节

姓名 祝超文

职务 张家界茅岩河旅游开发股份有限公司党支部副书记、总经理  
参赛作品:茅岩河端午千人同漂祭屈原活动;九天玄女洞最大单体溶洞石柱世界纪录认证活动;薪火传承 中国健康跑 桑植站活动;爱你,带你浪 茅岩河首届漂流节活动;张家界茅岩河景区心湖景观宣传推介

### 铜奖

姓名 朱铁华

职务 张家界市人民医院党委办副主任  
参赛作品:全国首支“旅游医生”项目

姓名 李威澄

职务 张家界五六七科技有限公司董事长  
参赛作品:首届张家界青年抖音大赛;抖音张家界嗨动全世界 第二届张家界青年抖音大赛暨脱贫攻坚团团优选

姓名 金鑫

职务 张家界旅游集团股份有限公司常务副总裁、董事会秘书  
参赛作品:央视《星光大道》宝峰湖现场录制活动

姓名 王姣

职务 张家界日报社时政部主任  
参赛作品:《我和我的祖国》歌词诞生地张家界系列报道

姓名 周建鑫

职务 张家界市旅游协会旅游摄影分会副会长,航拍摄影师、导游  
参赛作品:用航拍发现张家界宣传张家界

姓名 张洪涛

职务 张家界市武陵源区文化旅游广电体育局宣传促销管理办公室负责人  
参赛作品:张家界诗歌长河营销大事件及其他活动营销